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令和４年度第１０回教育委員会定例会 会議録 

 

 

◇ 開催年月日 令和５年１月１９日（木）   １６時００分開会 

１６時５０分閉会 

 

◇ 開催の場所 女性第一・第二研修室 

 

 

◇ 出席者  

教育長        原之園 哲哉 

委員         津曲 貞利 

委員         小栗 有子 

委員         立元 千帆 

委員         前田 圭子 

 

◇ 説明のため出席した者の職氏名 

    管理部長     中 豊司      教育部長     山下 聖和 

    総務課長     小村 真二     学校整備室長   岩坪 秀樹 

    施設課長     矢﨑 順一    文化財課長    圖師 みゆき 

美術館副館長   池田 雅光    図書館副館長   小城 裕子 

    学務課長     佐土原 隆    学校教育課長   中村 武司 

    保健体育課長   池田  隆     青少年課長    吉元 利裕 

    生涯学習課長   山下 久美子   少年自然の家所長 西國原 学 

中央学校給食センター所長  濱田 有希 

 

◇ 書記 

    総務課主幹    黒木 浩幸    総務課専門員   栫山 寛之 
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◇ 議事日程 

１ 開 会 

２ 会議成立の宣言 

３ 会議録署名者の指名 

４ 会議の公開等について 

５ 議 案 

  定第５３号議案  松元地域を中心とした新学校給食センターの整備方針の策定に関

する件 

６ 報告事項 

(1) 桜島地域における義務教育学校の取組状況について 

(2) 第１回鹿児島市部活動の地域移行等に関する検討委員会（文化部活動）の開催に 

ついて 

(3) 令和５年度鹿児島玉龍中学校入学者選抜について 

(4) 令和４年度全国健康づくり推進学校表彰について 

(5) 市立中学校におけるいじめの重大事態に係る調査の終了等について 

(6) 教育委員会関係の主な行事について 

７ その他  

８ 閉 会 
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◇ 会議要旨 

 

 

１ 開会 

教育長  ただいまから、令和４年度第１０回教育委員会定例会を開会します。 

      

２ 会議成立の宣言 

教育長  本日は全員出席し、定足数に達していますので、会議は成立しております。 

本日の議事日程は、お手元に配布したとおりです。 

 

３ 会議録署名者の指名 

教育長  本日の会議録署名は、小栗委員と立元委員にお願いします。 

 

４ 会議の公開等について 

教育長  次に、会議の非公開についてですが、本日審議する定第５３号議案及び報告

事項（１）、（２）は、市議会提出等を行う前の意思形成過程の案件、報告事項

（５）は個人情報の保護を要する案件ですので、非公開で傍聴を禁止する取扱

いとしたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

（異議なしの声） 

教育長  ご異議もないので、そのように取り扱います。 

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

５ 議案 

定第５３号議案 松元地域を中心とした新学校給食センターの整備方針の策定に関

する件 

継続審議 

 

【 本 議 案 は 非 公 開 】 

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

６ 報告事項 

(1)  桜島地域における義務教育学校の取組状況について 

 

【 本 報 告 は 非 公 開 】 

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 
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(2)  第１回鹿児島市部活動の地域移行等に関する検討委員会（文化部活動）の開催

について 

 

【 本 報 告 は 非 公 開 】 

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

(5)  市立中学校におけるいじめの重大事態に係る調査の終了等について 

 

【 本 報 告 は 非 公 開 】 

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

(3)  令和５年度鹿児島玉龍中学校入学者選抜について 

 

教育長  報告事項（３）について、学校教育課長、説明をお願いします。 

事務局（学校教育課長） 報告事項関係資料(３)をご覧ください。令和５年度鹿児島玉

龍中学校入学者選抜について報告します。選抜は、１月１５日に実施しました。

４年度から、鹿児島大学教育学部附属中学校と同日実施に変更し、中高一貫６

年間で学ぶ鹿児島玉龍の魅力を理解する第一志望の児童を確保できるように

しました。また、新型コロナウイルスに感染して１月１５日に受験できなかっ

た志願者に対しては、１月３１日に追加の選抜を実施します。３の日程ですが、

１月１５日午前中に、読解力や表現力等を見る適性検査Ⅰ、論理的思考力や分

析力等を見る適性検査Ⅱを実施し、昼食を挟んで午後から、玉龍への理解や適

応力を見る集団面接を行いました。４の出願者数についてです。表には、平成

３０年度からの出願者と倍率を掲載しています。５年度選抜は、３３２人で、

募集定員１２０人に対し、出願倍率は２．７６倍でした。５の受験者数は、追

加の選抜受験予定者４人を含む３２７人を受験者数としています。受験辞退者

は５人で、受験倍率は２．７２倍となっています。６の選抜方法は、入学者選

抜委員会を構成し、受験者の適性を総合的に判断し、公正かつ適正に選抜しま

す。合格者数は１２０人とし、追加の選抜実施後に、最終合格者が１２０人と

なるように調整することで玉龍と確認しています。１月１５日の受験者の合否

結果は、受験者本人宛へ明日１月２０日に、追加の選抜は、２月１日に郵送す

ることになっています。９の今後の日程は、資料のとおりです。２月１８日に

入学者説明会を実施する予定です。最後に、６年度入学者選抜検査日について

は、６年１月１４日を予定しています。以上です。 

教育長  この件について、ご質問等ございませんか。 

（なしの声あり） 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 
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(4)  令和４年度全国健康づくり推進学校表彰について 

 

教育長  報告事項（４）について、保健体育課長、説明をお願いします。 

事務局（保健体育課長） 報告事項関係資料（４）をご覧ください。令和４年度全国健

康づくり推進学校表彰について報告します。全国健康づくり推進学校表彰は、

学校と家庭、地域社会と連携を図り積極的に健康づくりを推進し、成果をあげ

ている学校を表彰するもので、山下小学校が最優秀賞を受賞しました。全国で

４校の受賞で、鹿児島県からは、本表彰制度が設立されて以来、初めての受賞

となります。山下小学校では、学校教育目標に「健やかな体の育成」を掲げ、

各種指導等を学年ごとに計画的に共通実践し、自己管理能力の育成に努めると

ともに、城山登山競歩大会や児童会が中心となり節電、節水、リサイクル等を

推進する学校版ＩＳＯへの取組、コロナ禍での新しい生活様式における行動の

あり方を「給食の時間」のテレビ放送で紹介する「山下ソーシャルディスタン

ス」、ＰＴＡ保体部が行う咀嚼ガム体験、健康レシピ親子クッキング、学校医

による健康相談など数多くの特色ある活動等が高く評価されたものです。表彰

式は、２月４日に日本医師会館で行われる予定です。今後、山下小学校の取組

については、研修会等で実践発表の機会を設けるなど広く周知を図り、本市の

学校保健及び学校安全教育の充実に努めてまいります。以上です。 

教育長  この件について、ご質問等ございませんか。 

（なしの声あり） 

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

(6)  教育委員会関係の主な行事について 

 

教育長  報告事項（６）について、管理部長、説明をお願いします。 

事務局（管理部長） 報告事項（６）教育委員会関係の主な行事について説明します。

机上に配布したチラシをご覧ください。３月２４日から５月７日まで、独特な

表情とフォルムの猫やライオン等のオブジェで知られるスウェーデンの陶芸

家・デザイナーであるリサ・ラーソンさんの特別企画展を開催します。本展で

は、代表作を含む陶磁器や新しく手がけたガラスなどの素材の作品、これまで

日本では発表されることのなかった作品や資料など約２５０点を展示し、作家

の全貌を紹介します。是非、足を運んでいただきたいと思います。以上です。 

教育長  この件について、ご質問等ございませんか。 

（なしの声あり） 

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 
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７ その他 
 

教育長  最後に、事務局から何かありますか。 

事務局  それでは、次回の日程について連絡します。次回の教育委員会定例会は、２

月２日（木）１６時からを予定しております。以上です。 

 

８ 閉会 

 

教育長  以上をもちまして、本日の定例会を終了します。 

 

【以上】 

 

 


